JIuneit uHpopMaUMOHHBIX TexHoaorud Nel533,
co0ecel0BaHUE M0 MaTeMaTHKe B 8 KJiacc
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Brrancaure:
a) 0,2-18+08-18 . 0,1 — 0,5°
1,32 — 0,52 0,4-012+0.88-0,4
7 L4
. ( -5 122] 0,08+ 1:1=
1 4
1§ 9 15.4-0,18

g\ 16 O 0 4° . ,
g) ((zﬁ) +4ﬁ-1ﬁ+(1ﬁ] ).[2.5 —1,5%)

2. Pemnre ypaBHEHUS:

02(x+2) 03(x—4) 04(x—6) 05(x+8)

a) - - _
3 4 3 6

] . 2x2 +3x -5
B) ¢ —3x—1-— 5 = 1.5

bx —1 18x—1
2x+5  6x+1




3. Paznoxxure Ha MHOXKHUTEIIH:
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4. TekcTOBBIE 3a/1a4U:

a) Paccrosinue Mexxay MyHKTaMH U BEJIOCUIIEUCT MOXKET
npoexarb Ha 5 yacoB ObicTpee nemexoaa. CkopocTb
Besnocuneauncra 12 xm/yac, CKOpocThb IENIEX0/1a COCTABIISAET
CKOpOCTH Besocunienucra. Hainure paccrostaue Mexay
IIyHKTaMH H .

0) [TouyTanboH OT MOYTHI JO cefia MpoeXayl Ha MOTOIMKIIE CO
ckopocThio 30 km/gac. Hazan oH Bo3Bpariaics memKkom co
CKOPOCTBI0, cocTaBiisomie 20% CKOpOCTH €ro IBUKECHUS HA
MOTOIIMKJIE, I0ATOMY Ha OOpaTHBIN MyTh OH 3aTpaTuil Ha 1 Jac
12 MmuHyT OOJIBIIE, YEM OT MOYTHI J10 cena. Haliaure
pPacCTOSIHUE OT MOYTHI JI0 Cena.

B) M3 IByX MYHKTOB, paCCTOSTHUE MEXIY KOTOPbIMU 42 KM,
HaBCTpeUy JApYT APYTY ABMXKYTCS BE MOTOpHBIE JIoAKu. Jloaka,
UIyIIas mo TeYeHU0, COOCTBEHHAs! CKOPOCTh KOTOpoit 18
KMm/4ac, 10 BCTpeuH muia 1 gac, apyras Jiojaka, cOOCTBEHHas
CKOPOCTb KOTOpOH paBHa 17 km/4ac, 1o BcTpeuu nuia 1,5 vaca.
CKOJIbKO KMJIOMETPOB MPOIUIBIBET CIIMYKA, OpoIieHHas 3a 00pT,
3a 5 yacos?



5. I'eomeTpuueckue 3anauu:
a) JlokaxuTe, 4TO TUAroHa N Y€ThIPEXYTrOJIbHUKA, BCE CTOPOHDI
KOTOPOT'O paBHbI, B3AUMHO MEPIEHAUKYISIPHBI.

0) JlokaxxuTe, 4TO J1Ba TPEYTOJbHUKA PABHBI, €CIIM Y HUX PaBHbI
YTJIBI IPU IBYX BEPILIMHAX U BBICOTHI, IPOBEAECHHBIE U3 TPEThEU
BEPILVHBI.

B) Ha croponax AC u BC tpeyronsauka ABC B3sTbI
cooTBeTcTBeHHO Touku M u N , mpuuém MN || ABu MN = AB .
Haiingute yron BAC , ecniu yron B paseH 45 rpaaycoB 1 yroia
ANC pagen 60 rpanycos.

3agaum no Teme «JIuneitHas QyHKIUS U €€ CBONUCTBA
6. [Toctpoiite rpaduk pynkuun y = 1,5x + 2 . Onpegenure no

rpauky:
a) 3HaYCHHE Y , TP KOTOPOM X = — 4;
0) 3HaYeHHE X, MPU KOTOpOoM y =—1.

2
7. Nana pyskuusa y = — SX— 2. bes3 noctpoenus rpadpuka
OTIpeIeNUTE, MPUHAIJICKUT JIU STOMY TpaduKy TOUKa

5 .
M(-2,25; IE ). Halinute KoOpiMHATHI TOUEK MepeceUeHUsI

JTaHHOW (PYHKITUU C OCSIMH KOOPAMHAT.

8. Haiinure 3nauenue k u b B ypaBHeHun npsimoit y = kx+b,
€CJIM U3BECTHO, YTO OHA MapajuiejbHa npsMoi y =2x + 1 u
poxoauT yepe3 Touky M(-0,5; 3).



9. 3apaun o TeMe «CTeneHb ¢ HaTypaJlbHbIM IMOKA3aTEJIEM.
CBoliCTBa CTEIECHE
a) YIpoCTUTE BhIpaKEHUE:
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